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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uprkos boljoj ponudi voća na 
kvantašu u Beogradu prodaja je bila slaba 
kao i prethodne sedmice. Zabeležen je 
rast cena belog grožđa sorte Italija, belog 
grožđa ostalog, kruške ostale i pomo-
randže. Ponuda povrtarskih kultura bila je 
bogata i raznolika tokom protekle sed-
mice na prodajnim punktovima. Obim 
prodaje bio je slab, a skuplji su bili bro-
koli, celer, krastavac salatar, paprika ba-
bura, paprika ostala, paradajz zeleni, tik-
vica, patlidžan, spanać i šampinjoni. Za 
razliku od njih niže su bile cene karfiola, 
šargarepe i zelene salate. 

Znatno slabija bila je ponuda bres-
kve, nektarine i šljive na zelenoj pijaci 
Skadarlija tokom protekle nedelje. Skuplji 
su u odnosu na prethodnu sedmicu bili 
breskva, grožđe i šljiva. Jeftiniji su u 
istom periodu bili ananas, limun i nar. 
Ponuda povrća bila je dobra na pijačnim 
tezgama iako je došlo do zahlađenja. 
Zabeležen je pad cena bltve, brokoli, 
karfiola i tikvica, a rast je evidentiran kod 
kelja, krastavca kornišona i tikvice. 

U svom izveštaju za prethodnu sed-
micu reporteri STIPS iz Leskovca navode 
da je cena grožđa bila viša u odnosu na 

prethodni period uprkos dobroj ponudi. 
Skuplji su bili još banana, krastavac sala-
tar, krastavac kornišon, praziluk i tikvice, 
jeftiniji grejpfrut i karfiol. Što se zelene 
pijace u ovom gradu tiče zabeležen je rast 
cena banane i krastavca kornišona. Jeft-
inije su bile jabuke, spanać i karfiol. 

Raznolika je bila ponuda voća i po-
vrća na zelenoj pijaci u Loznici, ali je 
prodaja povrtarskih kultura bila bolja 
zbog pripreme zimnice. Zabeležen je rast 
cena oraha, suve šljive, krompira, paprike 
ljute, paradajza i tikvice , a pad cena po-
jedinih sorti jabuke, limuna, boranije, 
karfiola, krastavca salatara, crnog luka, 
patlidžana, zelene salate i paprike babure. 

Na pijačnim tezgama u Čačku je, što 
se voća tiče, dominirala ponuda grožđa, 
jabuke, kruške i južnog voća. Skuplje je u 
odnosu na prethodni period bilo grožđe. U 
ponudi povrća su najzastuljeniji bili papri-
ka, paradajz, kupus, šargarepa, crni luk, 
beli luk i zeleniš. U odnosu na prvu sed-
micu oktobra skuplji su bili boranija, 
krastavac salatar, krastavac kornišon, 
paradajz, paprika ostala, paradajz i šar-
garepa.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Bolja ponuda voća i povrća  

na kvantašu u Beogradu  
 u odnosu na prethodni period 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.10.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
04.– 10.10.2021. godine 

1 HRK= 15,65 RSD Izvor: TISUP 
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